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Заїзна ки ше ня для ви сад ки па са жирів гро мадсь ко го (марш рут но го) транс пор -
ту й таксі, об ла што ва на перед вхо дом у су пер мар кет, має форму рівнобічної тра -
пеції ABCD. До в жи на більшої ос но ви AO ста но вить 38 м, ши ри на кишені
дорівнює 5 м. Уз до вж меншої ос но ви ВС й бічних сторін AB й CD пла ну ють уста -
но ви ти запобіжні стовп чи ки на відстані 1 м один від од но го. Ча сти ну з них уже
вста но ви ли (див. ри су нок). Скільки всьо го стовп чиків має бути за пла ном уз до вж
сторін AB, BC й CD цієї кишені, якщо вздо вж BC вже вста нов ле но 15 стовп чиків?
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